
Keypad Polling Results

Public Meeting 2/2/17

Questions Total Participants

18 20

Results by Question

Percent

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

I attend events and
programs in the park

I am a neighbor I am an event
host/sponsor

I am an interested
community member

I am a County staff
member

Other

I am interested in the future of Adams County Regional Park and Fairgrounds 
because:

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

Daily Weekly Monthly One or two times a year Several times a year I do not use the park or
fairgrounds

How often do you visit the Adams County Regional Park and Fairgrounds?
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0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Drive Bicycle Walk Other

How are you most likely to get to the park and fairgrounds? 

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

State Highway
85

northbound
to Henderson
Road (124th
Avenue)

State Highway
85

southbound
to Henderson
Road (124th
Avenue)

I25 to
Eastbound on

120th
Parkway to
Riverdale
Road

I25 to
Highway 7 to

Holly
St/Quebec St
to 128th
Avenue

Northbound
on Riverdale

Road

Southbound
on Riverdale

Road

Southbound
on Brighton

Road

Northbound
on Brighton

Road

Westbound
on E‐470

Eastbound on
E‐470

What is your preferred route to get to the park and fairgrounds today?
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0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

Connect to Nature: The
ability to see wildlife
and aquatic habitat

Connect to People:
Spend time with

family/friends through
activities and

programming (picnics,
golf, concerts, walking,

fishing)

Connect to Community:
Attend large

community‐wide events
(Fair, Craft Shows, 4th

of July, rodeos/
equestrian)

Learn: The ability to
participate in CSU/4H

classes and programs to
increase my knowledge

Other None of these

The reason I go to Adams County Regional Park and Fairgrounds is to:

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

What events or programs do you attend?
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41

Responses

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

4H Workshops CSU – Master 
Gardener Classes

CSU – Recycling 
Programs (paint, 
electronics, etc.)

CSU – Rain Barrel 
Classes

Barrel Racing
Workshops

Equestrian
Workshops

None of these Other

What Agricultural Related events or programs do you attend?

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

What park activities do you come to the Adams County Regional Park and 
Fairgrounds for?
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6

Totals 68

Responses

Responses

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

What recreation facilities would you like to see within the Regional Park?

0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

18.00%

What trail types would you like to see prioritized in the regional park?
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Other 

Totals 100% 68

0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

18.00%

20.00%

What types of amenities or improvements would you appreciate in the park?

0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

18.00%

Indoor Arena Meeting
Rooms

Horse Stalls Grand Stands
and Spectator

Areas

Vendor Areas Event Center AV/WiFi/PA
System

Camping
Facilities

Storage Other

What amenities would you like to see improved or updated to meet future demand and 
expectations of the Fairground Facilities?
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0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

What types of events would you like to see accommodated in a new Indoor Arena/Multi‐
Purpose Facility?

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

What should the priorities be for improving vehicular access/circulation?
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0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

18.00%

What should the themes of the master plan include?

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

Number of annual
visitors

Number of out of
town visitors

Number of
individual return

trips

Number of events Cost Recovery Distance visitors
travel to event

Other None of these

I believe that the most important measure of community success for the Adams 
County Regional Park and Fairgrounds is: 
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10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

Under 18 18‐30 31‐40 41‐50 51‐60 61‐70 71+

What is your age?
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5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%
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Where do you live?

II
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